
11-1'163 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 
des Nationalrates XVIII. Gesetzgebungsperiode 
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ZI. 10.009/108-4/91 

Stubenring 1 
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Auskunft 

Klappe - Durchwahl 

B e a n t W 0 r tun g 

6Scf lAB 

1991 -DIr 3 0 
zu 6cf3/J 

der Anfrage der Abgeordneten Terezija Stoisits und 
FreundInnen an den Bundesminister für Arbeit und 
Soziales betreffend der finanziellen Förd~~ung der 
deutschsprachigen Volksgruppe in Südtirol und son~ 
stiger Zuwendungen aus budgetären Mitteln, Nr. 683/J. 

Zu de~ Anfrage nehme ich W1e folgt Stellung: 

Frage 1: 

Welche direkte und indirekte Zuwendungen hat die Volksgruppe 

der deutschsprachigen Sfidtiroler in Italien in den Jahren 1987 

bis 1990 seitens Ihres Ministeriums erhalten? 

Frage 2: 

Welche Organisationen und Institutionen in Südtirol wurden in 

Zusammenhang mit der Förderung der deutschsprachigen Südtiroler 

seitens Ihres Ministeriums unterstützt? 

Frage 3: 

Wie hoch war die Unterstützung für die einzelnen Organisa­

tionen? 

FOrage 4: 

Welche Organisationen und Institutionen in österreich, die sich 

mit den deutschsprachigen südtirolern befassen, wurden seitens 

Ihres Ministeriums unterstützt? 
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Frage 5: 

Wie hoch war die Unterstützung für die einzelnen Organisa­

tionen? 

Frage 6: 

Welche Förderungsbedingungen gibt es für derartige Organisa­

tionen und Institutionen 

a) in Italien? 

b) in österreich? 

Frage 7: 

Welche Förderungen, Unterstützungen und Erleichterungen gab es 

seitens Ihres Ministeriums für Südtiroler Betriebe und Firmen in 

den Jahren 1987 bis 1990 als indirekte Unterstützung der 

deutschsprachigen Südtiroler? 

Antwort zu den Fragen 1 - 7: 

Von seiten des Bundesministeriums für Arbeit und Soziales sind 

weder direkte noch indirekte Zuwendungen an die Volksgruppe der 

deutschsprachigen Südtiroler, deren Organisationen und Institu­

tionen in Siidtirol oder in österreich, noch Förderungen, Unter­

stützungen und Erleichterungen für Südtiroler Betriebe und Fir­

men in den Jahren 1987 bis 1990 gewährt worden. 

Der Bundesminister: 

~~ 

658/AB XVIII. GP - Anfragebeantwortung  (gescanntes Original)2 von 2

www.parlament.gv.at




